
 第３回 北広島市教育施策審議会 

日 時 平成 24 年７月３１日 （火）  18：30～１９：３０ 

場 所 北広島市役所 本庁舎 2 階 会議室 

内  容 

教育施策審議会次第 

１  開会 

２  議事 

法定点検評価に係る審議会の意見等について 

① 政策１～８に関する審議会の意見について 

② 全体をとおして 

３  その他  

４  閉会 

      

■  概 要 

【議事事項】 

○ 法定点検評価に係る審議会の意見等について 

平成２３年度教育委員会の事務に関する点検・評価報告書（案）の構成につい

て事務局から説明しました。（教育施策推進課長） 

２回の会議で示された審議会の意見を集約した第３章北広島市教育施策審議

会の意見等（案）の以下の点について最終審議を行いました。 

① 政策１～８に関する審議会の意見について 

② 全体をとおして 

● 審議会の意見等として第３章北広島市教育施策審議会の意見等（案）に今回

の審議内容を加え、会長が教育委員会に提出することとした。 

○ 法定点検評価の今後の予定について 

事務局から今後の予定について次のとおり説明しました。（教育施策推進課長） 

会長から提出された審議会の最終意見等を掲載したものを 8 月 22 日の教育

委員会会議で点検・評価報告書として決定し、第 3 回市議会定例会の建設文教

常任委員会に提出するとともに、市のホームページに掲載して公表します。 

 

【その他】 

○ 審議会として意見等をいただいたお礼（白崎教育長） 

今年度３回の審議会をとおして、教育委員会の平成 23 年度事務に関する自己

評価に対し、審議会の皆様には客観的できめ細かなご意見をいただき、大変あり

がとうございました。この点検評価とご意見の活用は、法律に定められているか

ら行うのではなく、本来のあるべき姿が改めて法律に定められたと解釈していま



す。 

市民の参加が行政に求められており、市長は協働によるまちづくりを進めてい

ます。教育行政においても市民の主体的参加をどう図るか、市民が学ぶ環境の中

で北広島の良さを実感していただけるようにあらゆる年齢層の市民を対象に審

議会の意見を参考にしながら教育行政を推進したいと思います。 

今後は年度末に向けて、平成 25～２７年度までの教育推進計画を策定してい

きますが、次回の会議から教育推進計画についてご意見を賜りたいと思いますの

でよろしくお願いします。 

 

○ 次回会議の日程について 

次回会議を平成 24 年８月２９日（水）、１８：３０から開催することとした。 

内容：教育推進計画（平成 25～27 年度）の策定について 

 

出席者 

審議会： 
板垣会長、由水委員、野原委員、安部委員、寺林委員、 

久保田委員、大橋委員 

事務局： 教育委員会 

教育長 

教育部 
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